

万众一心战疫情 众志成城守平安 致全县各级党组织和广大党员倡议书

全县各级党组织和广大党员:

新型冠状病毒感染肺炎疫情发生以来,党中央、国务院高度重视,对防控工作作出一系列重要部署。1月25日,习近平总书记主持中央政治局常委会会议,研究疫情防控工作,成立应对疫情工作领导小组。目前,省市已启动突发公共卫生事件一级应急响应,全面进入抗击疫情的紧急状态。为切实做好我县新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作,充分发挥基层党组织的战斗堡垒作用和广大党员的先锋模范作用,现倡议如下:

一、提高政治站位,在疫情防控工作中践行初心使命。人民高于一切,生命重于泰山。全县各级党组织和广大党员要认真学习习近平总书记关于新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作重要指示精神,认真贯彻落实党中央决策部署,深刻认识做好新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作的重要性和紧迫性,把疫情防控作为头等大事、当务之急,作为巩固拓展“不忘初心、牢记使命”主题教育的实践战场,在疫情防控中接受考验,经受磨练,以实际行动

增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。各级党组织负责同志要履行“第一责任人”职责,坚守岗位、靠前指挥,及时发声指导、及时掌握疫情、及时采取行动,做到守土有责、守土尽责,切实把人民群众生命安全和身体健康放在第一位的要求落到实处。

二、落实政治责任,在联防联控联控中发挥组织优势。疫情就是命令,防控就是责任。面对疫情,各级党组织要做好应急预案和应对准备,充分发挥政治优势、组织优势和密切联系群众优势,积极应对、主动作为,内防扩散、外防输入,协同打好防范保卫战。在机关事业单位,要深化“在职党员志愿服务”活动,积极协助和支持社区开展入户走访、核查登记、宣传引导和外地返涑亲友的信息统计上报工作。要主动履行部门职能责任,加强对人群易聚集场所和公共交通工具等密闭场所的防控,要减少春节期间大型公众活动,尽量避免人员大规模聚集。农村(社区),要开展“群防群治大排查”活动,严格“网格化”管理,组织党员干部开展“地毯

式”排查,做好外来人员信息摸排申报、监控追踪、时时反馈等工作。要严控外来人员,加强本土返乡人员追踪,做好密切接触者管理,做到镇不漏村(社区)、村(社区)不漏户、户不漏人,真正汇集起群防群治的强大合力。在非企业和社会组织,要开展“勇担社会责任”活动,发挥党员先锋岗、党员责任区、爱心服务站等作用,开展疫病防控、安全检查等工作。要主动履行社会责任,保障生活必需品市场供给,坚决杜绝和打击食品、医疗等保障产品囤积居奇、加价销售等行为,让真正需要的群众买得到、买得起。全县各基层党组织要动员社会力量积极参与,关心支持医疗卫生、公安交警、乡镇、村(社区)等一线工作人员,全面织密联防联控网。

三、体现政治担当,在疫情防控工作中凸显先锋模范作用。疫情防控是试金石,更是集结号。广大共产党员要以身作则、率先垂范,切实发挥先锋模范作用。带头做疫情防控的宣传员,主动学习宣传科学防控新型冠状病毒的相关知识,使广大群众坚定可防、可控、可治的信念,消除

恐惧心理,稳定情绪,凝聚人心。带头做信息收集的情报员,密切关注家人、亲友及服务对象健康状况,做到早发现、早诊断、早隔离、早治疗。带头做抗击疫情的战斗员,自觉落实防控措施,带头做到少外出、不串门,引导亲友减少非必要外出,不购买、不食用野味,不集会、不聚餐,不信谣、不传谣、不造谣,为疫情防控做好基础保障。同时,广大党员要发扬斗争精神,学习各地支援武汉医护人员“逆行而上”的坚守和担当,主动扛起防控责任,干在前、冲在前,以实际行动为抗击疫情做出应有贡献。

全县各级基层党组织和广大党员同志们,打赢疫情防控战是当前最重要最紧迫的政治任务,让我们立即行动起来,在党中央的坚强领导下,按照省委、市委、县委的具体部署,勠力同心、众志成城、迎难而上,共同筑牢我县疫情防控的坚强战斗堡垒。

中共涑源县县委组织部
2020年1月27日

涑县新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控指挥部 公告

第(1)号

根据运城城市新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控指挥部决定,启动我市重大突发公共卫生事件一级响应,响应市里决定,我县启动重大突发公共卫生事件一级响应。

从即日起,对于2020年1月1日以

来从湖北省武汉市返乡人员要强制落实不少于14天居家隔离和居家隔离,对于不服从管理的相关人员,有关部门将依法对其采取强制隔离措施。

从即日起,全县各高速口、车站等重点区域进出口人员进行体温检测、信息

采集和健康宣传工作,严防疫情扩散。

在全县范围内取消各类大型活动,全面加强景区、商场、宾馆、饭店、影院、网吧、KTV等人员密集场所和公共交通工具的通风、消毒、体温检测、卫生防疫等工作。

特此公告

涑县新型冠状病毒感染的肺炎
疫情防控指挥部
2020年1月26日

涑县行政审批服务管理局 关于在疫情防控期间调整业务办理方式的公告

(第2号)

广大办事群众:

为保障人民群众身体健康和生命安全,认真落实山西省突发公共卫生事件一级响应。根据省、市行政审批服务管理局通知精神和县委、县政府部署安排,决定在疫情防控期间调整我县政务大厅业务办理方式,现将有关事项公告如下:

一、2月10日(正月十七)前,我县政务服务大厅窗口暂不办理线下业务,具体时间另行通知。

二、所有可网办事项,全面推行“网上办、不见面”

1.涑县政务服务网在线办理

<http://yc.szxwfw.gov.cn/jiangxian/public/index>

2.山西省投资项目在线审批监管平台在线办理

<http://www.shanxitzxm.gov.cn/indexhbjsp>

3.山西省市场登记电子化系统在线办理

<http://218.26.1.108:9080/ICPSP/index.action>

4.山西省电子税务局在线办理

<https://etax.shanxi.chinatax.gov.cn/login>

5.关注微信公众号:“涑县政务”“山西

税务”“山西公安”或下载“三晋通”手机APP进行申请办理。

三、对确需现场办理的重大项目和特殊紧急类事项,实行电话预约办理。

疫情防控期间,因相关措施给您带来的不便,敬请谅解,感谢您的理解与配合。

特此公告

涑县行政审批服务管理局
2020年2月2日

综合受理股 15110486368
登记注册和市场管理股 13935952425
规划管理和建设工程股 13835946411

农林水和交通运输股 18735661868
社会事务股 13453902601
现场勘验和评审核查股 13835896912
投资项目股 13994895398
生态环境股 13734285861
运行监管和行政效能监察股 18636340189
公安、交警窗口 13613592111
税务窗口 15364650998
住房公积金窗口 13834735066
不动产窗口 13835946295
失业保险窗口 13753935155
农村养老保险窗口 13453988868
残联窗口 13835896118
政务服务电话 0359-8801734